                                                                                           ЗАТВЕРДЖУЮ

                                                                                                       О.Мішуков

                                                                            Перший проректор, професор                                                         
     З  метою оптимізації навчального процесу у Херсонському державному університеті пропонуємо наступний порядок викладання дисциплін за семестрами  на 2011-2012 н.р.:
1. Соціологія

В рамках 5 семестру: інститути: психології, історії та соціології, іноземної філології, філології та журналістики; факультети: економіко-юридичний, культури та мистецтв.

В рамках 6 семестру: інститут природознавства, факультети: фізики, математики та інформатики, дошкільної та початкової освіти, фізичного виховання та спорту.

2. Вікова фізіологія і валеологія
В рамках 1 семестру: інститут природознавства, факультети: інженерно-технологічний, фізичного виховання та спорту, дошкільної та початкової освіти; фізики, математики та інформатики. 
В рамках 2 семестру: інститути: іноземної філології, філології та журналістики, психології, історії та соціології; факультет культури і мистецтв.
3. Нові інформаційні технології та ТЗН

В рамках 1 семестру: факультет інженерно-технологічний.
В рамках 5 семестру: інститут природознавства, факультети: дошкільної та початкової освіти, фізичного виховання та спорту.

В рамках 6 семестру: інститути: іноземної філології, філології та журналістики, психології, історії та соціології; факультет культури та мистецтв.

4. Безпека життєдіяльності
В рамках 4 семестру: інститут природознавства, факультети: інженерно-технологічний, фізичного виховання та спорту, фізики, математики та інформатики, дошкільної та початкової освіти.
            В  рамках 5 семестру: інститути: іноземної філології, філології та
        журналістики, психології, історії та соціології; факультети: культури та 
        мистецтв, економіко-юридичний.
5. Основи охорони праці
В рамках 8 семестру 3 модулю: інститут іноземної філології; факультети: дошкільної та початкової освіти, економіко-юридичний, культури та мистецтв; фізики, математики та інформатики.
В рамках 8 семестру 4 модулю: інститути: природознавства, психології, історії та соціології, філології та журналістики; факультети: фізичного виховання та спорту, інженерно-технологічний.

Екологія
В рамках 4 семестру 3 модулю: інститути: психології, історії та соціології, філології та журналістики; факультети: інженерно-технологічний, дошкільної та початкової освіти, фізики, математики та інформатики.
В рамках 4 семестру 4 модулю: інститути: іноземної філології, природознавства; факультети: культури та мистецтв, фізичного виховання і спорту.

6. Україна в Європі і світі (Європейські студії)
В рамках 5 семестру: інститути: природознавства, психології, історії та соціології; факультети: інженерно-технологічний, фізики, математики та інформатики, дошкільної та початкової освіти.

В рамках 6 семестру: інститути: іноземної філології, філології та журналістики; факультети: культури та мистецтв, фізичного виховання та спорту.

7. Історія України
В рамках 1 семестру: факультети: фізики, математики та інформатики, дошкільної та початкової освіти, інженерно-технологічний, фізичного виховання та спорту. 

В рамках 2 семестру: інститути:природознавства; іноземної філології, філології та журналістики; факультети: економіко-юридичний, культури та мистецтв.

8. Історія української культури
В рамках 1 семестру: інститут природознавства; факультети: фізики, математики та інформатики, дошкільної та початкової освіти, інженерно-технологічний, фізичного виховання та спорту.

В рамках 2 семестру: інститути: іноземної філології, філології та журналістики; факультети економіко-юридичний, культури та мистецтв.
9.  Історія світової культури
В рамках 5 семестру: інститути: природознавства, філології та журналістики; факультети: фізики, математики та інформатики, інженерно-технологічний.

В рамках 6 семестру: інститут психології, історії та соціології, факультети: фізичного виховання та спорту, дошкільної та початкової освіти.
10.  Правознавство
В рамках 7 семестру: інститути: філології та журналістики, природознавства; факультети: фізики, математики та інформатики, інженерно-технологічний.

В рамках 8 семестру: інститут іноземної філології, інститут психології, історії та соціології; факультети: дошкільної та початкової освіти, фізичного виховання та спорту, культури та мистецтв.
Керівник навчального відділу                                                              К.П.Югай
